

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

На днях вернулся в Севастополь коллектив театра им. А. В. Луначарского, который находился в г. Керчи на весенних гастроях. За время гастроя театр показал 26 спектаклей, среди которых такие, как «Не беспокойся, мама!» Н. Думбадзе, «Операция «Привет» В. Шаврина, «Дела сердечные» А. Алексина, «Зимняя сказка» В. Шекспира и другие.

Для детей в дни школьных каникул были показаны спектакли-сказки «Волшебные пилюли» А. Иловайского и «Зайка-зазнайка» С. Михалкова.

На спектаклях театра бывало свыше 15 тысяч зрителей. Творческие работники встречались с сотрудниками редакции «Керченский рабочий» и с рабочими предприятий города. С большим интересом артисты знакомились с городом Керчью. Они посетили краеведческий музей. Побывали на вершине горы Митридат, где воздвигнут обелиск Славы и горит Вечный огонь. Познакомились с уникальным архитектурным памятником «Царское захоронение». Волнующей была поездка в Аджимушкайские каменоломни.

Закрывал свои гастроли театр спектаклем «Медвежья свадьба». Зрители тепло прощались с артистами. Коллективу театра им. А. В. Луначарского была вручена грамота Керченского горкома КП Украины и горисполкома за культурное обслуживание населения.

И вот театр дома. Впереди напряженная работа: за апрель нужно выпустить два спектакля. Это — «Чертова мельница» И. Штока, «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, а также подготовиться к летним гастролям в г. Жданове, которые будут проходить с 5 по 31 мая.

Н. БЕЛОСЛУДЦЕВА,
артистка театра им. А. В.
Луначарского.